



Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” din Arad a participat in perioada 24-26.11.2010, la cea de-a VIII-a ediție a Târgului ECO – MEDIU, organizat de Camera de Comerț, Industrie și Agricultură a Județului Arad, sub patronajul Ministerului Mediului și Pădurilor

Prorector Cornel Someșan, director al Incubatorului Tehnologic și de Afaceri ITA GOLDTECH ARAD, a transmis mesajul rectorului UVVG, prof. univ. dr. Aurel Ardelean. “Prin această dimensiune științifică a manifestării expoziționale arădene avem cu toții reconfirmarea faptului că managementul ecologic și protecția mediului, ca științe interdisciplinare, sunt instrumente cu ajutorul cărora omul modern își reconsideră decisiv relația esențială cu natura mamă. Proiectul câștigat de Consiliul Județean al Județului Arad pe problematica reciclării selective a deșeurilor, transferul de tehnologii curate de tot mai mulți actori economici arădeni, accesarea prin proiecte a Fondului Național de Mediu sunt argumente ale demersului nostru comun spre un nou tip de economie, generativă și eco–protectoare”, se arată în comunicatul prof. univ. dr. Aurel Ardelean, rector al Universității de Vest „Vasile Goldiș”

Ing. Adrian Cotoraci, director adjunct al Incubatorului Tehnologic și de Afaceri ITA GOLDTECH ARAD, ne-a declarat: „Târgul Eco Mediu, de anul acesta, are foarte mulți expozanți, cam 83 la număr. Am luat deja legătura cu unele firme și cu Universitatea Politehnica din Timișoara, pentru continuarea proiectelor de anul trecut, referitoare la energiile neconvenționale. Dorim să continuăm această colaborare și să o concretizăm printr-un acord de parteneriat.

De asemenea, suntem interesați de valorificarea deșeurilor și a energiei solare, în special pentru obiectivele Universității de Vest „Vasile Goldiș”, care există la Macea și la Izoi, cabana noastră turistică montană, pentru ușurarea cheltuielilor și trecerea spre o energie verde. Sunt și expozanți din străinătate cu foarte multe tehnologii noi și ne bucurăm că acest târg este susținut și de către minister, ca de altfel și în anii precedenți”

